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Ata da 9ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 27 de abril de 2018 no 
Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o presidente 
convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador 
Raimundinho 11 Irmãos que leu em Provérbios 7: Versículo 25: "Não se desvie para os 
seus caminhos o teu coração, e não andes perdido nas suas veredas". Logo, o senhor 
Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou aberta a 9ª Sessão ordinária 
de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno 
Expediente passou-se para a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação 
da pauta das correspondências, indicações e do Decreto, após leitura do Decreto 006/2018, 
colocou-se em discussão e após a discussão em votação, decreto aprovado. Seguiu-se os 
parlamentares fazendo seus discursos: Vereador Renivaldo Martins Nunes, agradece a 
Deus comenta sobre o projeto de Lei de Nº0 14/2018 que visa melhoria na qualidade de 
vida dos moradores no que diz respeito as redes de esgoto e águas residuais, pois o mesmo 
terá incentivos e parcerias nas construções visando assim atender as famílias, em especial 
as de baixa renda. Cita também a aquisição de um terreno para a implantação do aterro 
sanitário sugerindo ainda que seja feita uma audiência pública junto à população para tratar 
do referido aterro. Vereador Aleandro de Paula cumprimenta a todos os presentes fala 
da visita a Belém-P A e que foi muito gratificante, ressaltando as conquistas junto ao 
Deputado Cassio Andrade e José Me gale, fala da recuperação das estradas vicinais e 
ressalta visitas de alguns parlamentares do governo ao município onde na oportunidade 
estarão lançando a Pedra Fundamental que dará início ao projeto da Mini Estação do 
tratamento de água no setor P A Maria. Vereador Raim undinho 11 irmãos, inicia 
agradecendo a Deus e a todos, fala da importância na retomada dos trabalhos da secretaria 
de obras e observa que os problemas de trafegabilidade aos poucos estão sendo resolvidos, 
pois é notável o grande esforço do Secretário e sua equipe para resolver os problemas de 
sua competência. Vereador Reginaldo Cowboy cumprimenta a todos os presentes, fala 
da visita juntamente com os colegas vereadores a Brasília-DF em busca de recursos e diz 
estar contente com as conquistas pois sempre estará em busca de melhorias para população 
Ourilândense, pois se diz satisfeito com os trabalhos propostos por essa Casa de Leis. 
Vereador Francival Cassiano do Rego, cumprimenta a todos, demonstra um grande 
pesar com o falecimento do Pastor José Eustáquio, comungando com a família no momento 
de tristeza e dor, expressa que está agradecido com os vários projetos e obras já 
conquistados e ressalta a celebração do projeto Casulo II parabenizando toda a equipe que 
se dispõe em contribuir com o município diz ainda que muitos serão os projetos realizados 
a favor da população. Vereador Oliveira "Biriba", cumprimenta a todos e diz estar 
satisfeito com os trabalhos desenvolvidos pelos pares desta Casa e espera estar sempre à 
frente de projetos que venha favorecer o povo de Ourilândia onde se coloca à disposição 
da população e dos colegas, ressalta ainda a parceria com o colega de partido Vereador 
Deuseval Borges pois tem pelo mesmo grande carinho e respeito e juntos formam uma 
dupla de trabalho em prol do município e da população. Vereador Deuseval Borges, 
agradece a todos e inicia ressaltando a viagem a Brasília-DF juntamente com os colegas 
trazendo assim vários beneficias a população, fala também dos projetos já encaminhados 
e que logo estará beneficiando os Ourilândense tais como: Prédio de um Pólo Universitário, 
a realização do ENEM no município. Ressalta o ,.....,..,.~ .... ..,..~ · nto da gestão para com o 
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município, pois vê o Prefeito em várias visitas nas regiões principalmente nas que estão 
mais abandonadas, tendo assim noção da realidade de cada região, diz também do prazer 
que se tem em estar Vereador, ressaltando a parceria com os colegas dizendo ser recíproco 
a lealdade do vereador do partido "Biriba". Vereador Leonilço Feitosa, agradece a todos 
e a Deus, fala da satisfação em estar à frente na defesa deste município citando a viagem 
feita com os colegas vereadores a cidade de Brasília-DF onde obtiveram várias emendas 
conquistadas em prol do município, agradece o apoio de todos que visa melhoria para a 
população nos vários projetos já implantados e os que estão por vir, sugere que além das 
conquistas de vários projetos faz-se necessário após a implantação que haja incentivo para 
permanência e condições necessárias para o sucesso dos mesmos. Na Liderança partidária 
o líder do PSB Renivaldo Martins cede a fala ao Vereador Aleandro de Paula que ressalta 
o lançamento da pedra fundamental onde terá como projeto o abastecimento de água no 
setor P A Maria Preta estendendo o convite para que todos participem. Os demais líderes 
dispensaram a fala. O presidente Dênis Alves dos Santos cumprimenta cada vereador, 
agradece a Deus por mais uma oportunidade, diz estar muito feliz pelos trabalhos 
desenvolvidos por cada um dos colegas, anuncia que estar à disposição para ajudar os 
mesmos em prol do Município. Convidando todos de pé a fazerem a oração do Pai Nosso 
convidando assim o Secretário de Educação Cicero Silva para conduzir a oração final. 
Assim dar- se- a por encerrada a sessão ordinária. Câmara Municipal, 27 de março de 2018. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 9ª Sessão ordinária realizada no 1 º 

período do 2° ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa 1 de Our i 1 ând ia do Norte . 
Plenário Vantuir Romão 27 de abril 2018. 

PARLAMENTAR 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de 
Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 

ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 
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MARCELO COSTA DO NASCIMEN'ID 
VEREADOR 2º SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


